IL COMPLEANNO

Per una festa di compleanno la mamma acquista 4 etti di ciambelle alla
crema che costano € 3,70 I'etto e 3 etti di pasticcini che costano € 2,50
all'etto e 5 lattine di Coca Cola che costano € 1,80 ciascuna.

Quanto spende in tutto?

Se paga con una banconota da 50 euro, quanto ricevera di resto?

Spiega il significato dei seguenti numer:i:

€ 3,70

€ 2,50

€ 1,80

PrrIrr

€ 50
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Quale dei seguenti disegni ti aiuta a risolvere il problema?
Indicalo con una crocetta.

€ 2 ciascuna

€ 1.80 ciascuna
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Risolvi il problema riempiendo lo schema
tracciato (se vuoi puoi aiutarti nei calcoli con la
griglia sottostante).

€350 €
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Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Penso sia giusto.
a E sicuramente giusto.
o Ho sbagliato tutto.
o Forse ho sbagliato.
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